
Zápisnica zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva Obce Betlanovce, 
                konaného dňa 19.06.2019 v Kultúrnom dome v Betlanovciach 

 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 
Program: 
1. Schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Voľba návrhovej komisie 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Správa kontrolórky obce pracovnoprávne vzťahy 
6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce  Betlanovce  na II. polrok 2019 
7. Delegovanie zástupcu zriaďovateľa  za člena Rady školy pri Materskej škole 
8. Zmeny rozpočtu 2019, stanovisko hlavnej kontrolórky k zmenám rozpočtu 
9. Schválenie 5% spolufinancovania projektu „Zvýšenie bezpečnosti obyvateľov obce     
            Betlanovce osadením meračov rýchlosti motorových vozidiel“. 
10. Schválenie financovania rozhlasového modulu VM Florian. 
11. Schválenie 5% spolufinancovania projektu ,,Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice v obci  
            Betlanovce“. 
12. Zrušenie uznesenia č. 36/06/2018 z rokovania OZ v Betlanovciach 
13. Žiadosti občanov 
14. Rôzne  
14.1    Interpelácie poslancov 
 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Zoltán Varga, starosta obce. V úvode 
privítal prítomných a skonštatoval, že z celkového počtu  7-ich poslancov, ktorí zložili zákonom 
predpísaný sľub je v úvode prítomných 6 poslancov(Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika 
Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin Lutter), preto dnešné zasadnutie obecného 
zastupiteľstva považujem za uznášania schopné. Poslanec p. Barilla doručil na obecný úrad PN. 
 
1. Schválenie programu 
Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol doručený spolu s pozvánkou na 
zasadnutie obecného zastupiteľstva v listinnej aj elektronickej podobe, materiály k jednotlivým 
bodom potrebné k rokovaniu v listinnej aj elektronickej podobe. Na otázku starostu, či mali 
poslanci možnosť naštudovať si podklady k dnešnému zastupiteľstvu odpovedali poslanci 
kladne.   
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.30/06/2019.   
 
 



K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 
Za zapisovateľku bola  určená p. Miroslava Vargová a za overovateľov zápisnice boli určení  Ing. 
S. Kremnická a p.  M. Jarošová. 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Betlanovce berie na vedomie určenie zapisovateľky: M. Vargovej 
a overovateľov zápisnice: p. Ing. Kremnickej, p. Jarošovej. 

OZ prijalo uznesenie č.31/06/2019.   
 
K bodu 3. Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie boli zvolení: p. Zentko, p. Mrkvica, p. Mgr. Hodák.  

Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.32/06/2019 
 
 
K bodu 4. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta konštatuje splnenie uznesení č.20/05/2019 - 29/05/2019 prijatých na predchádzajúcom 
zasadnutí Obecného zastupiteľstva zo dňa 3.5.2019.  
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.33/06/2019 
 
 
K bodu 5. Správa kontrolórky obce pracovnoprávne vzťahy 

Hlavná kontrolórka predložila obecnému zastupiteľstvu správu z vykonanej kontroly 
pracovnoprávnych vzťahov obce Betlanovce. Záver z vykonanej kontroly: Vykonanou kontrolou 
neboli zistené nedostatky, a preto nie je potrebné prijímať opatrenia okrem odporučenia na 
aktualizácie Organizačného poriadku Obecného úradu, Pracovného poriadku a Poriadku 
odmeňovania.   

 



Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.34/06/2019 
    
 
K bodu 6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce  Betlanovce  na II. polrok 
2019. 

Hlavná kontrolórka informovala OZ o pláne kontrolnej činnosti na II. polrok 2019. OZ tento plán 
schválilo a zároveň poverilo hlavnú kontrolórku kontrolnou činnosťou. 
  
Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.35/06/2019 
 
   
 

 
K bodu 7.  Delegovanie zástupcu z radov poslancov za člena Rady školy pri Materskej 
škole. 

Starosta predložil poslancom dôvodovú správu o návrhu o odvolaní zástupcu zriaďovateľa 
z Rady školy pri MŠ v obci Betlanovce p. Stanislava Hodáka  a návrh na delegovanie zástupcu 
zriaďovateľa do Rady školy pri MŠ v obci Betlanovce p. Ing. Slávku Kremnickú.   
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.36/06/2019 
   
 
 



K bodu 8. Zmeny rozpočtu 2019,  stanovisko hlavnej kontrolórky k zmenám rozpočtu 

Starosta informoval poslancov, že v rozpočtovom opatrení č. 3/2019 ide o povolené prekročenie 
a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie výdavkov v súlade s § 14 ods. 2 písm. b) 
a c),  v celkovej výške na strane príjmov vo výške 10.657,00 € a na strane výdavkov podľa 
funkčnej klasifikácie vo výške 10.657,00€,  z dôvodu účelovo určených prostriedkov 
poskytnutých zo štátneho rozpočtu.  

 
Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.37/06/2019 
 

 

K bodu 9.  Schválenie 5% spolufinancovania projektu „Zvýšenie bezpečnosti obyvateľov 
obce  

Starosta informoval, že obec dlhodobo trápi problém s obrovskou vyťaženosťou a zníženou 
bezpečnosťou pozemnej komunikácie, ktorá vedie naprieč obcou. Vodiči jazdia rýchlo 
a bezohľadne, čím porušujú pravidlá cestnej premávky a ohrozujú život a zdravie nemotorových 
účastníkov cestnej premávky. Okrem bežnej premávky je v obci vo vyššej miere zastúpená aj 
nákladná doprava, ktorou sa zabezpečuje preprava dreva z firiem, ktoré v susedných obciach 
podnikajú v odvetví drevo spracovateľského priemyslu. Nakoľko v obci došlo k opakovaným 
dopravným kolíziám a k situáciám, kedy je ohrozený život a bezpečnosť obyvateľov a hlavne 
detí, našim zámerom je aktívne podporovať bezpečnosť cestnej premávky a eliminovať riziko 
vzniku dopravných nehôd, a tým ohrozenia života a zdravia občanov obce a jej návštevníkov 
formou situačnej prevencie. Dňa 9.4.2019 si obec podala žiadosť na zabezpečenie merania 
rýchlosti motorových vozidiel na Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v SNV.  Ďalšou formou  
prevencie je aj osadenie meračov rýchlosti motorových vozidiel na základe výzvy č. III. Prezídia 
policajného zboru z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra. Jednou z príloh žiadosti  na 
merače rýchlosti, ktoré by boli osadené v obci, je aj uznesenie OZ o 5% spolufinancovaní 
daného projektu. Prioritným cieľom projektu je  preventívne pôsobenie na vodičov na 
problematických úsekoch, na ktorých sa kladie dôraz na zníženie rýchlosti. Výška požadovanej 
dotácie je 9 500 €, z toho 5% spoluúčasť činí 480 €, celkové náklady na nákup meračov rýchlosti 
9 980 € . Oprávnené aktivity v rámci dotácie sú : 

•  Samostatné osvetlenie plochy vodorovného značenie už existujúceho priechodu 
pre chodcov, 



• Optické zvýraznenie plochy vodorovného značenia už existujúceho priechodu 
pre chodcov dopravnými gombíkmi 

• Osadenie meračov rýchlosti motorových vozidiel podľa vzoru elektronického 
panelu na premenné prevádzkové informácie Z 12 podľa vyhlášky. 

 Merače budú umiestnené vo výške 2,5 až 4 m na samostatných stĺpoch, stĺpoch verejného 
osvetlenia, resp. telekomunikačných stĺpoch pozdĺž pozemnej komunikácie č. III/3068 vedúcej 
cez intravilán obce na  obidvoch vstupoch do obce a dva merače budú umiestnené  cca 80 m od 
centra obce v oboch smeroch.  Merače, ktoré budú na tabuli zobrazovať nameranú rýchlosť 
idúcich motorových vozidiel, by mali napomôcť predchádzaniu dopravných nehôd - zníženiu 
kolízií medzi vozidlami, ako aj stretu vozidiel s chodcami, osobitne so žiakmi a študentmi. Cena 
jedného merača rýchlosti o rozmeroch 800 x 900mm s nápisom Spomaľ  je cca. 2 490€.  

Starosta požiadal poslancov, aby sa k tomuto bodu vyjadrili, rozhodli o schválení resp. 
neschválení spolufinancovania na danom projekte. 

P. Lutter navrhuje poistenie meračov rýchlosti proti vandalizmu. Mgr. Hodák navrhuje, aby sa 
v našej obci v rámci zvýšenia bezpečnosti svietilo celú noc. Na to sa ho p. starosta opýtal, aký to 
bude mať význam okrem zvyšovania  nákladov  obce na osvetlenie, nakoľko  v nočných 
hodinách sa pohybuje v obci neporovnateľne menej účastníkov cestnej premávky ako v denných 
hodinách, prečo navrhuje opatrenie, ktoré zvýši náklady obce a nie je za bezpečnosť občanov cez 
deň. Mgr. Hodák odpovedal, že by sa mohlo v našej obci osadiť viacej dopravných značiek napr. 
Pozor deti! alebo retardéry  v blízkosti MŠ.   

Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 5 (Ing. Kremnická, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin Lutter) 
Proti: 1 (Mgr. Hodák)   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.38/06/2019 

 
 

    
K bodu 10. Schválenie financovania rozhlasového modulu VM Florian 

Starosta informoval poslancov, že dňa 25.4.2019 ho oslovili zo spoločnosti MK hlas, či obec 
nemá záujem o zakúpenie  zariadenia VM Florian  Toto zariadenie sa pripája k akejkoľvek 
rozhlasovej ústredni drôtového či bezdrôtového rozhlasu a je pripojené k internetovej sieti, 
dokáže priame hlásenie z počítača, opakované spustenie nahratých hlásení, plánovanie hlásení 
na ľubovoľný dátum, odoslanie SMS správ, odosielanie e-mailov, pracovať bez elektrickej 
energie, má vlastný akumulátor. V súčasnej dobe toto zariadenie má obec bezplatne zapojené na 
skúšobnú dobu 2 mesiace. Toto zariadenie by do budúcnosti malo zvýšiť produktivitu práce, 
kvalitu práce a je potrebné si uvedomiť, že súčasné rozhlasové zariadenie dosluhuje a je potrebná 
jeho modernizácia.   Celkové náklady zariadenia činia sumu 2 419,49€ a je ho možné splácať aj 
na splátky bez navýšenia.  



Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, Martin 
Lutter) 
Proti: 0   
Zdržali sa: 0  
 
OZ prijalo uznesenie č.39/06/2019 
 

P. Lutter požiadal o 5 min. prestávku: prestávka 18.04 – 18.09 hod. 

 

K bodu 11. Schválenie 5% spolufinancovania projektu ,,Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice 
v obci   Betlanovce“. 

Starosta informoval, že čo sa týka hasičskej zbrojnice disponuje dvoma informáciami . 

Dňa 30.8.2017 si obec v zastúpení s predchádzajúcim vedením  podala žiadosť o poskytnutie 
dotácie na projektovú dokumentáciu Hasičská zbrojnica v obci Betlanovce, v rámci výzvy 
Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2017. Jednou z príloh žiadosti  bolo aj uznesenie , OZ 
o 5% spolufinancovaní daného projektu. Dňa 28.8.2017 OZ prijalo uznesenie č. 36/8/2017. o 5% 
spolufinancovaní projektu. Žiadosť bola obci  schválená, projektová dokumentácia vypracovaná 
aj vyúčtovaná. Skutočné náklady za vypracovanie projektovej dokumentácie projektantom  boli 
vo výške  21 350€. Výška požadovanej dotácie z Ministerstva vnútra SR Prezídia Hasičského 
a záchranného zboru bola 20 274,00€ z toho 5% spoluúčasť v sume  1 068 €, čo spolu činí sumu   
21 342€. Celkové náklady  na výstavbu naprojektovanej Hasičskej zbrojnice v obci Betlanovce 
aj s terénnymi úpravami  činia  sumu 473 343,23€, z toho samotné náklady na výstavbu HZ činia 
sumu 365 238,36€. Starosta požiadal  poslancov, aby si pozreli priložený rozpočet stavby strana 
2z2, 2z13. Dňa 07.05.2019 vyšla výzva Prezídia Hasičského a záchranného zboru na poskytnutie 
dotácie  „Podpora zvýšenia ochrany pred požiarmi prostredníctvom výstavby, rekonštrukcie a 
modernizácie stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel  hasičských staníc a 
hasičských zbrojníc podľa § 2 písm. c) bodov 1. až 4. zákona  č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní 
dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky. Čiže z toho istého ministerstva 
a na ten istý účel ako sa žiadalo v roku 2017. Maximálna výška poskytnutej dotácie  je 30 000 €. 
Jednou z príloh žiadosti  je aj uznesenie OZ o 5% spolufinancovaní daného projektu. 

Dňa 13.5.2019 bolo obci ministerkou vnútra odovzdané hasičské auto IVECO Daily do 
výpožičky, jednou z podmienok výpožičky zahrnutej v zmluve je aj umiestnenie vozidla 
v temperovanej garáži. Predtým, ako došlo k prečítaniu návrhu uznesenia mal starosta otázky na 
poslancov predchádzajúceho zastupiteľstva. 

Starosta požiadal, aby tieto otázky boli aj v zápisnici:  

• Prečo obec v roku 2017 žiadala dotáciu na projektovú dokumentáciu  a nie na 
samotnú rekonštrukciu HZ, ktorá už vtedy  bola potrebná? 

• Na základe čoho ste rozhodli tak ako ste rozhodli, načo bol dobrý taký vysoký 
rozpočet na rekonštrukciu, a ako ste plánovali postupovať ďalej pri rekonštrukcii 
HZ? 



• Odkiaľ  obec plánovala získať zvyšné finančné prostriedky na rekonštrukciu? 
• Prečo  obec, keď 2017 požiadala o dotáciu na  projektovú dokumentáciu, nežiadala 

v  2018 roku o dotáciu na samotnú rekonštrukciu HZ, bez ohľadu nato či vedela 
alebo nevedela o schválení žiadosti z roku 2017. 

• Ak ideme rekonštruovať HZ, čo budeme rekonštruovať za 30 000 € na základe 
projektovej dokumentácie aby to spĺňalo účel v strednodobom a dlhodobom 
časovom horizonte? 

P. Jarošová tvrdila, že jej bolo povedané, že minister vnútra p.Kaliňák sľúbil viacej peňazí na 
hasičské zbrojnice a opýtala sa p. starostu , či nebudú ďalšie výzvy na rekonštrukciu HZ. 

Starosta informoval p. Jarošovú a ostatných poslancov, že výzvy boli v roku 2017,2018 a teraz 
v roku 2019 a maximálna výška požadovanej dotácie bola vždy 30 000 €. Nakoľko v roku 2020 
sa budú konať parlamentné voľby a nikto nevie povedať, aké bude zloženie budúcej vlády, je 
dnes ťažké predpovedať či bude nová vláda v tomto trende pokračovať. 

Starosta upozornil, že je potrebné postupovať pri rekonštrukcii HZ už na základe schválenej 
projektovej dokumentácie, na ktorú obec získala finančné prostriedky a treba si uvedomiť, že   
nová HZ má byť vybudovaná na mieste pôvodnej HZ. Ak obec nebude postupovať 
v rekonštrukcii HZ na základe schválenej projektovej dokumentácie v intervale do 5 rokov, alebo 
vybuduje, zrekonštruuje  HZ na základe inej projektovej dokumentácie, ktorú si musí dať nanovo 
vypracovať na vlastné náklady musí vrátiť sumu 20 274 €.  Starosta sa opýtal poslancov, či ideme 
žiadať 30 000 eur v poslednom kole výzvy. Ak áno, čo postavíme za 30 000 eur, aby to tvorilo 
funkčný celok a slúžilo to na zlepšenie podmienok DHZ na základe výzvy Ministerstva vnútra 
Prezídia Hasičského a záchranného zboru. Informoval, že ak nesplníme podmienky uvedené vo 
výzve, a nepostavíme HZ na základe projektovej dokumentácie, na ktorú obec získala finančné 
prostriedky z úradu vlády v roku 2017, budeme musieť vrátiť peniaze nielen za projektovú 
dokumentáciu (20 274 €), ale ja tých 30 000 eur, ktoré by sme dostali v prípade 
schválenia  dotácie, nakoľko by sme nesplnili podmienky výzvy. 

Poslanci sa vyjadrili k podaniu žiadosti o dotáciu nasledovne: Mgr. Hodák – nevie, p. Mrkvica – 
nie, Ing. Kremnická-nie, p. Lutter- nevie, Jarošová- nie.  

Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 0 
Proti: 3 (p. Mrkvica, Ing. Kremnická, p. Jarošová)   
Zdržali sa: 3 (Mgr. Hodák, p. Zentko, p. Lutter) 
 
K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie. 
 

   
K bodu 12. Zrušenie uznesenia č. 36/06/2018 z rokovania OZ v Betlanovciach 
 
Starosta informoval, že ide o uznesenie zo dňa 28.06.2018 , v ktorom obecné zastupiteľstvo obce 
Betlanovce schválilo žiadosť p. Seligu a p. Seligovej o prerokovanie nového zámeru na pozemku 
parcelné číslo KNC 1228/1 v k.ú. Betlanovce podľa priloženej architektonickej štúdie s tým, že 
uhradia vzniknuté náklady na ZaD ÚPNO Betlanovce. Návrh na zrušenie tohto uznesenia dáva 



jednak z dôvodu nečinnosti žiadateľov (aj napriek dohodnutému pracovnému stretnutiu 
žiadatelia neprišli, aby boli dohodnuté  podmienky k uzavretiu zmluvy, daný pozemok predávajú 
a z toho usudzuje, že úmysel žiadateľov s vybudovaním IBV nie je úprimný a obec v tomto 
smere zavádzajú). Ďalej má za to, že OZ pri schvaľovaní nepostupovalo správne, nakoľko sa 
žiadosť neschvaľuje, žiadosti sa vyhovie alebo nevyhovie, schvaľujú sa podmienky v žiadosti, 
ktoré nám na základe podanej  žiadosti neboli známe. Tento bod rokovania bol uvedený v bode 
Rôzne, takže občania Obce Betlanovce  sa k danému bodu nemohli ani vyjadriť, nakoľko nemali 
vedomosť o čom sa v bode Rôzne bude rokovať. Bod Rôzne má mať informatívny charakter, 
nemajú sa v ňom prijímať uznesenia.   Na základe týchto skutočností navrhol zrušiť uznesenie č. 
36/06/2018.  

P. Seliga bol prítomný na rokovaní obecného zastupiteľstva, kde sa pýtal , prečo ešte nie je 
vypracovaná zmluva medzi obcou a žiadateľmi na vypracovanie zmien a doplnkov k ÚPNO. Na 
to mu p. starosta povedal, že musí podať novú žiadosť s vecným popisom architektonickej štúdie, 
aby bolo zo žiadosti známe, čoho sa týkajú ZaD ÚPNO a musia si dohodnúť podmienky zmluvy, 
ktoré si určilo obecné zastupiteľstvo na prac. rokovaní ohľadom ZaD ÚPNO.  P. Seliga viackrát 
porušil rokovací poriadok a osočil p. starostu, že brzdí rozvoj obce, že zavádza a klame obecné 
zastupiteľstvo.  Na to mu p. starosta odpovedal, že na základe ÚPNO a vybudovania 
infraštruktúry tam mohol začať výstavbu už v roku 2015. 

 
Hlasovanie:  
Prítomní: 6 (Ing. Kremnická, Mgr. Hodák, Monika Jarošová, Peter Mrkvica, Peter Zentko, 
Martin Lutter) 
Za: 1 (Ing. Kremnická) 
Proti: 2 (Mgr. Hodák, p. Zentko)   
Zdržali sa: 3 (p. Mrkvica, p. Lutter, p. Jarošová) 
 
K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie.  
 

K bodu 13. Žiadosti občanov 

 
1. Žiadosť pána Stančáka s manželkou  

 
Pán Stančák s manželkou  žiadajú obec ako vlastníka pozemku parc. číslo CKN 177 v k.ú. 
Betlanovce o odpredaj časti uvedeného pozemku v šírke 1 meter od hranice pozemku parc.č. 
CKN 172/1 smerom k miestnej komunikácii v dĺžke pozdĺž celého pozemku CKN 172/1 cca. 
21,6 m spolu o výmere 21,6m2. Presná výmera bude určená geometrickým plánom v prípade 
odpredaja pozemku. Súčasťou žiadosti je kópia katastrálnej mapy s vyznačením časti pozemku, 
ktorý chcú odkúpiť. Starosta upozornil  poslancov aby v tomto bode postupovali podľa 
Územného plánu obce a  Zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí a prečítal stanovisko 
Stavebného  úradu a obstarávateľa ÚPNO: 

• nie je možné aby stavby zasahovali do telesa cesty a priľahlého zeleného pásu  
• na základe ÚPNO je parcela č KCN 177v zmysle ÚPNO určená ako DC- plochy pre 

cesty. V zmysle regulatívu 2.3.1 záväznej časti je na ňu možné umiestňovať komunikácie, 
spevnené plochy, chodníky a pod. Prístrešky, garáže sú neprípustné. 

 
K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie.  



 
Žiadosť pána Jaroslava Brezinu s manželkou  

 
Pán Jaroslav Brezina žiada obec o kúpu pozemku parcelné číslo CKN 400- zastavaná plocha vo 
výmere 49 m2 a parc CKN 406/29 zastavaná plocha vo výmere 271 m2 v katastri Betlanovce. 
Na parcele č.400 stojí RD, súpisné číslo 140, ktorý nie je zapísaný v katastri nehnuteľností.  
Súčasťou žiadosti je vyhlásenie žiadateľa, citujem „ Uvedený dom som s manželkou kúpil, avšak 
som ho nedal zapísať, kúpnu zmluvu nemám, ale mám na to svedkov. Starosta  požiadal 
poslancov aby sa k danému bodu vyjadrili (rozhodli o vyhovení  resp. nevyhovení žiadosti, pri 
predaji určili cenu pozemku a podmienky predaja). Keďže k RD súpisné č.140 nie je  
vysporiadané vlastníctvo, nie je možné žiadosti vyhovieť, dotyčný bol odkázaný na notára s tým, 
že na obecný úrad doručí čestné prehlásenie o vlastníctve domu. Starosta navrhol, aby OZ nateraz 
o tomto bode nerozhodovalo, po doručení čestného vyhlásenia bude jeho žiadosť nanovo 
predložená OZ. 
 
K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie.  
 
 
 
K bodu 14.1 Interpelácie poslancov 

 
V tomto bode p. Jarošová požiadala starostu, aby jej vopred zavolal, aby sa dohodli na termíne 
konania obecného zastupiteľstva v čase jej pracovného voľna. Starosta jej v tomto bode vyhovel.  
V závere p. starosta poďakoval prítomným a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 
 
 
 
 
začiatok zasadnutia: 17.03 hod.  
prestávka: 18.04 – 18.09 hod. 
koniec zasadnutia: 20.11 hod.   
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Miroslava Vargová 
Overovatelia zápisnice: Ing. Slávka Kremnická, p. Monika Jarošová 


